秦皇島北戴河新區

簽4項目投270億

香港文匯報訊(記者 張帆)昨日,在中國河北·秦皇島北戴河新區投資環境説 明會上,該新區與全球CEO國際會議中心、中華和平統一文化廣場,朝鮮族民俗旅

遊度假村、北戴河新區養老旅遊社區四個項目成功簽約,投資總額達270億元(人

民幣,下同)。河北省委常委、副省長聶辰席出席會議,秦皇島市委書記王三堂在

100億建全球CEO國際會議中心

上述四個項目各具特色。其中,全球CEO國際會議中心項目計劃投資100億元, 將建全球CEO高峰論壇永久會址,以此為平台舉辦主題高峰論壇,搭建資源、資金

王三堂表示,誠摯感謝長期以來給予秦皇島關心支持的各界朋友。當前河北沿海

# 邯鄲推45項目涉110億美元

# 市委書記郭大建:借港窗口擴大對外開放

香港文匯報訊(記者 孔榮娣)河北邯鄲(香 港)投資説明會昨日在 港舉辦,會上共發佈45 個重點招商項目,總投 資達110億美元,涉裝 備製造、新能源與新材 料、商貿物流、文化休 閒、紡織服裝、醫療服 務、農產品加工等產 業。邯鄲市委書記郭大 建表示,香港是該市溝 通世界、擴大開放的重 要窗口,本次赴港進行 招商推介,望港人港企 能夠了解、關注並投資 邯鄲。



■河北邯鄲(香港)投資説明會現場簽10項目。

市生產總值達到2,787.4億元(人民幣,下 同),財政收入突破300億。目前該市確立 了建設區域中心城市、推動邯鄲復興偉業 的戰略目標,到「十二五」末,該市生產 總值和財政收入將分別達到5,000億元以 上、700億元左右,再造一個新邯鄲。

# 加快農業產業化新型工業化

按照「一產抓拓展、二產抓提升、三產 抓拓展」的思路,邯鄲將加快推進農業產 業化、新型工業化和經濟的活躍度。據 悉,該市去年首次跨入全國百億斤糧食生 產大市行列,今年將大力發展農業產業化 經營,扶持100家重點龍頭企業做大做強, 農業產業化經營率達60.8%,以及深入實施 「幸福鄉村計劃」等都將為企業投資「三農」 創造了基礎條件。

# 積極培育超千億元產業企業

劃,加快培育裝備製造等六大超千億元產 業和美的家電等六大超千億元企業,建成 全國重要的精鋼生產、裝備製造、煤電煤 化、新型材料基地,着力建設冀南新區等 [1+4] 產業聚集區,為各類要素資本聚集 邯鄲搭建一流平台。

此外,積極發展現代物流業、重點推進 國際陸港建設,爭取建成國家級保税物流 中心和現代物流綜合樞紐。着力推進中華 成語文化產業園等「三園五城六基地」文 化旅遊和「四湖」「五河」「一淀」等城市 旅遊項目建設,致力於打造北方江南水城 和世界旅遊目的地。

### 推介會上與港商簽訂10項目

推介會上,綠博隆控股集團有限公司和 魏縣林業局簽訂的鴨梨出口基地項目、香 港中成有限公司和廣平縣簽訂的太陽能多 晶硅切割鋼絲項目、香港鼎褀集團和邯鄲 耀華玻璃有限公司簽訂的高檔娛樂休閒項 目等10個項目成功簽約。

河北省委常委、省委秘書長景春華,香 港中華總商會副會長、招商局工業集團董 事長袁武,香港物流協會會長鄭會友,香 港文匯報社長王樹成及董事總經理歐陽曉 晴等出席了活動。

### 地區發展已經上升為國家戰略,秦皇島作為沿渤海、環京津城市和河北省唯一的零 距離濱海城市,正圍繞建設經濟強省、和諧河北的大局,搶抓重大發展機遇,大力 實施旅遊立市、產業興市和文化強市戰略,加快發展、跨越崛起,爭當河北展示形

加速發展 冀成中國夏威夷 據介紹,目前北戴河新區正按照全區 域5A級景區標準,以創建國家旅遊綜合 改革示範區、國家現代服務業綜合改革 示範區、國家公共文化體系建設示範區 展、科技研發、文化創意、現代農業六 大產業,全力打造國際高端休閒旅遊目 的地和現代服務業示範區,使之成為河 北的「浦東」、京津的「後花園」、中國 的夏威夷。

隨着一批批重大項目的簽約和開工建 。目前,北戴河新區推進重點項目30 ,該市將大 個,三年內總投資達到2,500億元。預計 到今年底,該區投資強度將達1,000億



象的重要窗口。秦皇島真誠歡迎港澳各界朋友的到來。

會上致辭。

和項目的交流平台。

力實施旅遊立市、產業興市和文化強市戰



### 香港文匯報記者孔榮娣 攝 **宁**大建在致辭中稱,位於河北自南部內 邯鄲市是國家歷史文化名城、中國優 大建在致辭中稱,位於河北省南部的

# 秀旅遊城市和國家園林城市。2011年,該

■郭大建稱,邯鄲確立了建設區域中心城

市、推動邯鄲復興偉業的目標。

介。

# 新能源國際委員會簽

■王曉東昨 在港招商會 上,對張家 口的投資環 境、產業佈 局、城市規 劃、發展優 勢進行了推 香港文匯報 記者 孔榮娣 攝

約的藍光MOCVD生 產製造基地,涿鹿縣 與西部發展建設投資 有限公司建設桑干河 河道治理工程項目等9 個項目現場簽約。 張家口市委書記王

曉東對該市的投資環 境、產業佈局、城市 規劃、發展優勢進行 了推介。他説,張家 口市位於河北省西北 部,地處京、冀、 晉、蒙四省市區交界 處 , 歷來為京畿門

戶。全市總面積3.7萬 平方公里,轄8區13縣,總人口467萬。該 市歷史文化悠久, 文物古跡薈萃, 自然風 光秀美,生態特色鮮明,投資環境優越, 是一座優勢突出的實力之城、特色鮮明的 魅力之城、充滿生機的活力之城、舒適和 諧的幸福之城。

# 發揮優勢 力拓「4+3」產業

據悉,張家口立足區位、資源、產業基礎 等優勢,確立了做大做強旅遊服務、新型能 源、食品加工、裝備製造四大主導產業,積 極培育現代物流、電子信息、礦產品精深加 工三大產業的「4+3」產業發展定位。

## 重點建設 「五個旅遊大區 |

去年,該市重點推進葡萄(酒)品遊、 滑雪溫泉、草原風情、民俗精品和歷史文 化「五個旅遊大區」建設,打造出崇禮滑 雪、消夏避暑、溫泉養生、始祖尋訪等特

2011年接待遊客突破1,500萬人次,實現 旅遊收入86.5億元。並實施了國家雙百萬千 瓦級風電基地、國網風光儲輸示範工程、 西部控股太陽能新城等一批重大項目,風 電裝機容量累計達到526萬千瓦,併網386 萬千瓦,成為全國風電強市。與此同時, 積極謀劃推進裝備製造業和食品加工業等 產業項目,2011年「4+3」產業增加值佔 GDP比重達到39.7%。

# 張家口投72億拓旅遊業

香港文匯報訊(記者孔榮娣)為把旅遊 服務業培育成第一主導產業,加快打造 「中華文明搖籃,生態休閒之都,滑雪旅遊 勝地」的旅遊總體形象,張家口年內將投 資72億元(人民幣,下同)續建66個旅遊 項目、新建34個旅遊項目,積極推進滑雪 溫泉、草原風情、葡萄(酒)品遊、民俗 精品、歷史文化五大旅遊區建設。預計今 年該市旅遊接待人數將達到2,100萬人次, 旅遊創收將突破120億元。

香港文匯報訊(記者孔榮娣)張家口市

重點項目招商發佈會暨簽約儀式18日在港

舉辦,圍繞「4+3」產業定位和產業集聚區 建設,該市集中推介百個重點招商項目,

總投資達77億美元。其中,包括宣化縣與

西部發展控股有限公司、張家口西控太陽

## 增建旅遊項目 調整旅遊線路

針對景點分散、發展不平衡的問題,張 家口對旅遊規劃進行了科學調整,組織內 地知名專家重新規劃設計了「2+2」精品旅 遊線路,以及4條四季常規線路和4條自駕 遊線路,並與中青旅、康輝、國旅總社簽 訂了戰略合作框架協議。將懷來東花園、

崇禮旅遊商貿新區、張北縣城、蔚縣古 城、橋西大境門等區域作為每個大區的中 心節點,實施了崇禮密苑、懷來盛唐、張 北塞那都、蔚縣暖泉古鎮、橋西大境門等 100個投資億元以上旅遊項目。

圍繞五大旅遊區域 整體佈局,張家口分 別推出了崇禮滑雪 節、張北草原節、蔚 縣民俗節、懷來葡萄 節、涿鹿祭祖大典 「五區五節」活動, 將具有地方特色的文 化元素融入大旅遊鏈 條。同時,加大對康 保二人台、蔚州梆 子、蔚縣民俗表演、 「大好河山」音舞詩

畫等文化產品的市場化進程,以蔚縣剪 紙、陽原皮毛、懷來葡萄酒、柴溝堡燻 肉、壩上口蘑等特色產品為重點,研發一 批中高檔旅遊商品,構建開發、生產、銷 售一體化的旅遊購物體系。





香港文匯報訊(記者 張帆)在昨日舉辦的中國.滄州(香港)經貿合作 暨渤海新區投資環境推介會上,滄州市委書記郭華與到會客商暢談了該市 的區位優勢、港口優勢以及政策優勢,並誠摯的邀請有識之士投資滄州, 合作共赢。

郭華指,滄州地區生產總值連續四年增速居河北省第一位,總量達到 2,600億元(人民幣,下同);糧食總產量突破100億斤;規模以上工業增 加值突破1,000億元;全部財政收入達到328.5億元,已連續三年居河北省 前三位。陸域面積2,400平方公里的渤海新區,是滄州市的沿海開發新區, 也是到今天為止中國沿海面積最大的開發區。由於環境優良,政策優惠, 已有美國嘉吉糧油、法國液化空氣、香港華潤電力、中海油、中鐵裝備、 北京汽車集團等一批國內外知名企業相繼落戶,去年地區生產總值已達 420億元,財政收入70億元。不遠的將來,脱穎而出的渤海新區將以獨有 的絢爛綻放於渤海之濱。

# 冀成亞歐大陸橋新橋頭堡

滄州市副市長、渤海新區管委會主任劉立著表示、渤海新區以建設世界 先進、充滿活力的現代化綜合大港為目標,將全面啟動20萬噸級航道和20 萬噸級礦石碼頭建設,有序推進煤炭、礦石、原油、集裝箱、雜貨、液體 化工等專業泊位招商建設,加快冀中南、魯、豫、晉、陜、蒙等腹地市場 開發,確保到2015年,黃驊港吞吐量達到3億噸,集裝箱達到200萬標箱, 步入多功能、現代化綜合大港之列,成為名副其實的亞歐大陸橋新通道橋 頭堡。